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AVVISO EX ART. 36, C. 2, LETT. A) DEL D.LGS. N. 50/16
LA BRINDISI MULTISERVIZI S.R.L. (U.S.)

La Brindisi Multiservizi S.r.l. u.s., richiamata la determina a contrarre n. 23 del 05/02/2020 a firma dell’Amministratore Unico, dott. Giovanni Palasciano,
RENDE NOTO
che a fronte della richiesta di acquisto del Responsabile Settore Verde/RUP, geom. Cosimo Rizzello, intende avviare la procedura di acquisizione al di sotto della soglia di Euro 40.000,00 IVA esclusa, mediante affidamento diretto, di n. 01 piattaforma autocarrata pantografata usata, non antecedente, come anno di immatricolazione, il 2010. Il mezzo dovrà assicurare un’altezza lavoro di 20 mt., sbraccio mt. 9, rotazione cesta 90° x 90° in alluminio, portata massima in piattaforma 250 kg., dimensione cestello ca. 1,4x0,85x1,1. Importo a base d’asta € 35.000,00 oltre IVA.
L’offerta sarà selezionata con il criterio del minor prezzo, ai sensi dell’art. 95, comma 4, lett. c) del D.Lgs 50/2016, trattandosi di servizi di importo inferiore alla soglia di cui all’art. 35 del D.Lgs. 50/2016. La Brindisi Multiservizi S.r.l. si riserva di procedere all’affidamento anche in presenza di un unico preventivo, purché  l’offerta sia ritenuta valida e congrua.
Resta inteso che le offerte inviate non vincoleranno in alcun modo la Brindisi Multiservizi S.r.l. né all’aggiudicazione né alla stipulazione del contratto, potendo la Società revocare l’intera procedura di gara.
Il preventivo formulato dovrà essere  comprensivo di ogni onere, quale consegna, trasporto, ecc, ecc ... Non vi sono costi derivanti da interferenza.
MODALITÀ DI AGGIUDICAZIONE
L’appalto sarà aggiudicato con il criterio del prezzo più basso, ai sensi dell’art. 95 comma 4 del D.Lgs. 50/2016. La Società sin da ora di riserva di procedere all’aggiudicazione anche in presenza di un unico preventivo pervenuto, purché l’offerta sia ritenuta valida e congrua dal RUP. In caso di discordanza tra valori espressi in cifre e valori espressi in lettere sarà preso in considerazione il valore espresso in lettere. In caso di offerte identiche, si procederà mediante sorteggio.
Resta ferma per la Brindisi Multiservizi la facoltà di cui all’art. 95 comma 12, del D.Lgs. 50/16.
Ai fini della stipula del contratto l’impresa che risulterà aggiudicataria è tenuta a produrre, a pena di decadenza, la documentazione richiesta dalla Brindisi Multiservizi entro il termine perentorio da quest’ultima assegnato.
La proposta di aggiudicazione formulata dal Responsabile Verde/RUP sarà sottoposta all’approvazione dell’Amministratore Unico, il quale adotterà propria determina di aggiudicazione.
REQUISITI DI PARTECIPAZIONE
I concorrenti, a pena di esclusione, devono essere in possesso dei seguenti requisiti: 
· requisiti generali di cui all’art. 80 del D.Lgs. 50/2016;
· iscrizione nel Registro delle Imprese per un ramo di attività coerente con la presente fornitura ovvero nel registro commerciale e professionale dello Stato di residenza per le imprese non aventi sede in Italia; per le società cooperative e per i consorzi di cooperative, iscrizione all’Albo Nazionale delle Società Cooperative.;
TERMINE E MODALITÀ DI PRESENTAZIONE
A pena di esclusione dalla procedura, l’offerta dovrà pervenire in busta chiusa, entro le ore 13.00 del giorno 14.02.2019 presso la sede legale della Brindisi Multiservizi S.r.l., sita in Brindisi alla Via Prov.le S.Vito 187. E’ altresì possibile la consegna a mani del plico, direttamente o a mezzo di terze persone, entro lo stesso termine perentorio, al medesimo indirizzo di cui sopra, che ne rilascerà apposita ricevuta A pena di esclusione, il plico dovrà essere chiuso sigillato dovrà recare all'esterno il nominativo, l'indirizzo, il codice fiscale ed il numero di fax del concorrente e la dicitura: "RICHIESTA PREVENTIVO ACQUISTO PIATTAFORMA AEREA USATA. CIG Z762BC445B ". Sempre a pena di esclusione la documentazione amministrativa allegata alla presente (autodichiarazione ex art. 80, lettera di adesione al modello 231, patto d’integrità) dovrà essere trasmessa entro il medesimo termine all’indirizzo PEC: acquisti@pec.brmultiservizi.it e/o all’interno del plico sigillato. Si precisa sin da ora che l’invio a mezzo PEC dell’offerta economica sarà causa di esclusione dell’operatore economico dalla procedura di gara.
Il recapito tempestivo del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente e la mancata presentazione dello stesso nei luoghi, termini e secondo le modalità indicate precedentemente comporterà l'esclusione del concorrente dalla procedura.
Per informazioni attinenti la procedura è possibile inviare una richiesta scritta la seguente indirizzo email: segreteria@brmultiservizi.it che inoltrerà al Responsabile Verde la richiesta di chiarimenti.

Il pagamento del prezzo sarà corrisposto mediante bonifico bancario da effettuarsi entro 30/60/90/120 giorni dall’emissione della fattura.  Ai fini del rispetto della normativa relativa alla tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della legge 13 agosto 2010, n. 136 e successive modifiche, successivamente all’affidamento, dovrà essere comunicato l’IBAN su cui effettuare il bonifico. 
La consegna del mezzo dovrà essere assicurato entro e non oltre 20 (venti) giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla sottoscrizione del contratto.
Il mezzo dovrà essere completo di tutto quanto richiesto nella presente richiesta di preventivo, pronto all'uso, già collaudato e immatricolato presso il competente Ufficio Provinciale MCTC, perfettamente funzionante, completo in ogni sua parte, targato e con tutti i documenti necessari alla circolazione su strada.
Le spese ed il disbrigo delle pratiche relative al collaudo della piattaforma presso il competente ispettorato provinciale della M.C.T.C. ed immatricolazione sono a carico della ditta fornitrice, e quindi già compresi nell'importo totale d'offerta. Tutte le spese ed i rischi relativi a trasporto e consegna saranno a completo ed esclusivo carico del soggetto aggiudicatario.
Le caratteristiche della fornitura dovranno tassativamente risultare uguali a quelle oggetto di offerta, potranno operarsi modifiche dei prodotti solo in caso di intervenute disposizioni normative o regolamentari che impongano la modifica della fornitura, che dovrà comunque essere formalmente accettata dalla società.
Qualunque causa di ritardo nella consegna della fornitura deve essere tempestivamente comunicata alla Brindisi Multiservizi S.r.l., a mezzo PEC. Tale comunicazione non interrompe comunque i termini, né varrà come giustificazione del ritardo, se non in caso di forza maggiore, costituita da scioperi documentati con dichiarazione della C.C.I.A.A. territorialmente competente e/o eventi meteorologici che rendano inutilizzabile la viabilità principale di collegamento.
All’atto della consegna la Brindisi Multiservizi S.r.l. sottopone a collaudo il mezzo consegnato, in contraddittorio con il rappresentante della ditta fornitrice, con la finalità di verificare, mediante esami, prove e verifiche, la funzionalità del prodotto e la rispondenza alla normativa vigente, alla manualistica d’uso e documentazione tecnica, nonché ad eventuali caratteristiche o requisiti dichiarati in sede di offerta.
Di tali attività di collaudo sarà redatto apposito verbale alla cui data di sottoscrizione è da ritenersi formalizzata l’accettazione della fornitura da parte della società; in caso di esito del collaudo con prescrizioni, il fornitore dovrà rimuovere tutte le deficienze accertate e documentate, nonché sostituire i mezzi o elementi non conformi nel termine perentorio di giorni 15 (quindici) a decorrere dalla data del verbale, ove è riportata la formale contestazione. 
Qualora il collaudo avesse esito negativo, la fornitura sarà rifiutata. Il fornitore dovrà provvedere, a sue spese, al ritiro ed alla successiva rimozione dei difetti contestati. In caso di impossibilità o indisponibilità da parte della ditta, a modificare quanto contestato, Brindisi Multiservizi S.r.l. prenderà gli opportuni provvedimenti, fino alla rescissione in danno del contratto.
La sottoscrizione da parte della Brindisi Multiservizi S.r.l. del verbale di collaudo, non costituisce accettazione senza riserve dei mezzi ed attrezzature forniti, rimanendo salvo il diritto a denunciare eventuali vizi palesi ed occulti, relativi alla fornitura, nei tempi e modi previsti dalla vigente normativa.
Il fornitore presta garanzia, come in uso dalle case madri, per i veicoli allestiti per un periodo minimo di mesi 12 a decorrere dalla data di collaudo della fornitura. La garanzia dovrà essere totale, cioè includere tutte le parti costituenti veicolo e attrezzatura e la manodopera necessaria.
Durante il periodo di garanzia il fornitore ha l’obbligo di intervenire, direttamente o tramite soggetti autorizzati dalla casa madre, per eliminare, a propria cura e spese, difetti e malfunzionamenti non attribuibili a causa di forza maggiore, vizi di costruzione e difetti dei materiali impiegati e di fabbricazione, mancanza di qualità promesse ed essenziali per l’uso cui è destinata la cosa, nonché dare garanzia di buon funzionamento.
Il fornitore assicura altresì gratuitamente e mediante propri tecnici specializzati o presso propri centri di assistenza, il necessario supporto tecnico, per il corretto funzionamento dei prodotti forniti, nonché, ove occorra, la fornitura gratuita di tutti i materiali di ricambio che si rendessero necessari a sopperire a eventuali vizi o difetti di fabbricazione, mancanza di qualità essenziali e/o promesse o malfunzionamenti del prodotto, ovvero, qualora necessaria, la sostituzione dell’intero prodotto o delle parti costituenti apparecchiature speciali qualora si riscontrino guasti nelle parti sostanziali del bene fornito. Il fornitore non può sottrarsi alla sua responsabilità se non dimostrando che la mancanza di buon funzionamento dipenda da fatto verificatosi successivamente alla consegna del prodotto o da fatto proprio dell’acquirente.
Le segnalazioni di vizi o difetti di qualsiasi natura, saranno comunicate al fornitore mediante nota scritta, entro 30 giorni lavorativi dalla scoperta del difetto medesimo per tutto il periodo di estensione della garanzia prestata.
INFORMATIVA PRIVACY
Ai sensi del Regolamento UE 2016/679 del 27/04/2016, che prevede la tutela delle persone fisiche rispetto al trattamento dei dati personali, i dati saranno acquisiti secondo i principi di liceità, correttezza e trasparenza e di tutela della riservatezza e dei diritti dei partecipanti.
Ai sensi dell'Art. 13, pertanto, si forniscono le seguenti informazioni:
1. Il titolare del trattamento è la Brindisi Multiservizi Srl, con sede in Brindisi alla via Provinciale per San Vito, 187, tel. 0831.575480, indirizzo mail segreteria@brmultiservizi.it, nella persona dell’Amministratore Unico pro-tempore.
2. Il Responsabile della Protezione dei Dati è il Dott. Palumbo Lazzaro (Piazza Europa n. 114/D, 71013 San Giovanni Rotondo – FG; PEC: lazzaropalumbo@arubapec.it, Telefono: 0882454924)
3. I dati forniti verranno trattati esclusivamente per le finalità delle attività aziendali relative alla presente procedura Lei riferibili.
4. Il conferimento dei dati è obbligatorio per poter erogare i servizi dell’azienda e l'eventuale rifiuto di fornire tali dati potrebbe comportare la mancata o parziale prosecuzione del rapporto.
5. I dati potranno essere comunicati a soggetti esterni alla Società, quali collaboratori, consulenti, Socio Unico ed altri soggetti, solo se strettamente collegati all’esecuzione del rapporto.
6. I dati verranno trattati sia con strumenti informatici, sia su supporti cartacei che su ogni altro tipo di supporto idoneo, nel rispetto delle misure di sicurezza ai sensi del di cui all’art.32.
7. I dati saranno conservati per tutta la durata del rapporto in essere e, successivamente, per il periodo previsto dalla normativa in vigore per la tipologia dei dati acquisiti.
In ogni momento sarà possibile esercitare i propri diritti nei confronti del titolare del trattamento, ai sensi degli Articoli 15, 16, 17, 18, 19, 20 e 21, di seguito riassunti:
diritto di accesso, diritto di rettifica, diritto alla cancellazione, diritto di limitazione del trattamento obbligo di notifica in caso di rettifica o cancellazione dei dati personali o limitazione del trattamento, diritto alla portabilità dei dati, diritto di opposizione.
Brindisi, 05/02/220
L’Amministratore Unico
Dott. Giovanni PALASCIANO
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