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DETERMINA N.15 DEL 30/01/2023
Presso la sede legale della Società Brindisi Multiservizi S.r.l.  sita in Brindisi alla Via Prov.le per San Vito n. 187, l’Amministratore Unico, dott. Giovanni Palasciano, determina sull’argomento di seguito riportato:

Fornitura n. 09 confezioni mangime umido per cani. CIG: Z3E39B38FA.
PREMESSO

- che il Comune di Brindisi, stante l’impossibilità per le associazioni di Volontariato operanti presso il canile comunale, di fornire a stretto giro mangime umido per i cani, ha richiesto al Responsabile del Canile Comunale di provvedere con urgenza all’acquisto di un quantitativo sufficiente da somministrare nel breve termine ai cani ricoverati presso la struttura gestita dalla Bms;
- che la Società ha richiesto alla società Giesse Pet Srls, cui è stata affidata la fornitura annuale, con consegne ripartite di mangime secco, di formulare un preventivo per l’acquisto di n. 05 confezioni di mangime umido gusto manzo e di cinque conf. da 12 di mangime umido gusto pollo; 

- che il fornitore ha formulato un preventivo pari a complessivi € 108,80;

- che il Responsabile canile ha ritenuto il prezzo congruo;

- che è stato acquisito il CIG Z3E39B38FA

Tanto premesso 
DETERMINA

- Di procedere all’affidamento diretto ai sensi dell’art. 36 comma 2 lett.a ) D. Lgs. 50/2016,  in favore dell’operatore Giesse Pet Srls, con sede a San Pietro Vernotico (BR), Via Palma 32,  P.I. 02614390744, di complessive 9 confezioni da 12 pz. cad. di mangime umido per i cani ricoverati presso il canile comunale per l’importo complessivo di € 108,80’ oltre Iva, CIG Z3E39B38FA
- di provvedere alla pubblicazione della presente determina nella sezione Società Trasparente.
L’Amministratore Unico



            Dott. Giovanni Palasciano
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