DETERMINA N. 10 DEL 04/04/2017
Oggi, 04 aprile 2017, presso la sede amministrativa della Società Brindisi Multiservizi Srl, sita in Brindisi alla via Provinciale per San Vito, 187, l’Amministratore Unico, sig. Camassa Vito, determina sull’argomento di seguito riportato:
Nomina componenti commissione per selezione veterinario canile comunale 
Premesso che con avviso di selezione pubblica, pubblicato in data 20/03/2017, la Brindisi Multiservizi Srl ha indetto una proceduta selettiva per la nomina di N. 1 Medico veterinario presso il canile rifugio sanitario comunale posto alla contrada Santa Lucia;
Tenuto conto che il termine per la presentazione delle offerte è scaduto il giorno 03 aprile 2017 alle ore 12:00;
Considerato che è necessario procedere alla nomina di una commissione giudicatice per effettuare la scelta del soggetto affidatario del contratto,  la cui selezione sarà effettuata in seduta pubblica in data 10/04/2017 alle ore 10:00 presso la sede aziendale;
Posto che ai sensi dell’art. 77, comma 3 del nuovo codice dei contratti si tratta  di affidamento di importo inferiore alle soglie di cui all’art. 35 del D. Lgs. 50/2016 e che non presenta particolare complessità; 
Considerato che pur in assenza di figure dirigenziali o con funzioni apicali sono comunque presenti   risorse interne di adeguata capacità per la valutazione delle offerte pervenute;
Vista la disponibilità dei dipendenti sig. Cardone Giovanni, Delle Donne Giuseppe, Iacovazzi Marcella, Landolfa Carlo e Zammillo Daniela  a far parte della commissione per la selezione di che trattasi;
Dato atto che i citati componenti della commissione giudicatrice sono stati nominati per la prima volta e che, come previsto dall’art. 77, comma 4 del  D.Lgs. 50/2016, non hanno svolto né possono svolgere alcuna funzione o incarico tecnico amministrativo relativamente al contratto del cui affidamento si tratta;
Preso atto delle dichiarazioni rese dai componenti di non trovarsi in alcuna delle condizioni ostative e di non avere cause di incompatibilità rispetto agli iscritti al concorso, come previsto dall’art. 77, comma 9 del D.Lgs. 50/2016;
Determina 
a) la premessa è parte integrante e sostanziale del presente procedimento, per cui si intende qui  interamente trascritta e ne costituisce motivazione;
b) di nominare a commissione di gara per l’affidamento dell’incarico di medico veterinario presso il canile comunale secondo la valutazione comparativa dei curricula, con al seguente composizione:
· Presidente: sig. Delle Donne Giuseppe
· Componente dott. Cardone Giovanni
· Componente: dott.ssa Zammillo Daniela
· Segretario verbalizzante: dott. Ssa Iacovazzi Marcella
· Supplente: sig. Landolfa Carlo
c) di dare atto che, per l’espletamento dell’incarico, non è previsto alcun compenso aggiuntivo per i componenti della suddetta commissione;
d) di fissare per il giorno 10 aprile 2017 ore 10:00 con il seguito, la prima seduta pubblica di gara.
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