DETERMINA N. 05 Form DEL 26/01/2018
Oggi, 26 gennaio 2018, presso la sede amministrativa della Società Brindisi Multiservizi Srl, sita in Brindisi alla via Provinciale per San Vito, 187, l’Amministratore Unico, dott. Palasciano Giovanni, determina sull’argomento di seguito riportato:
Attività formativa sicurezza sul lavoro – CIG: Z3A21E5252
Vista la necessità di sottoporre con celerità a formazione sulla sicurezza sul lavoro una unità lavorativa sui contenuti per attività rischio alto di cui all’accordo Stato – Regioni del 2011;
Vista, altresì, la necessità di formare con speditezza n° 15 unità provenienti da vari settori per il loro impiego presso il settore parcheggi con la mansione di ausiliario della sosta;
Premesso che la spesa totale per le attività citate  è inferiore alla soglia comunitaria di € 40.000,00; Visto l’art. 36 comma 2 lett. a) del D.Lgvo 18 aprile 2016 n. 50 “Contratti sotto soglia” il quale dispone “per affidamenti di importo inferiore a 40.000 euro, mediante affidamento diretto, adeguatamente motivato”; 
Tenuto conto della Determina N. 04 del 22/01/2018, che affida alla Scuola Edile CPT di Brindisi la somministrazione di analoga attività formativa, previa richiesta inviata a tutti i componenti l’Albo Organismi Formativi della Brindisi Multiservizi Srl;
Considerati il relativo dispendio organizzativo e l’allungamento dei tempi di attuazione nel procedere con una nuova procedura di selezione;
Valutata l’offerta della “Scuola Edile CPT” pari a € 750,00 oltre iva, allegata alla presente; 
Determina 
a) le premesse fanno parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

b) di affidare alla “Scuola Edile CPT di Brindisi” la somministrazione della attività formativa di che trattasi per un importo di € 750,00.









L’Amministratore Unico







         
          Dott. Palasciano Giovanni
