DETERMINA N. 52 Form DEL 09/10/2017
Oggi, 09 ottobre 2017, presso la sede amministrativa della Società Brindisi Multiservizi Srl, sita in Brindisi alla via Provinciale per San Vito, 187, l’Amministratore Unico, dott. Palasciano Giovanni, determina sull’argomento di seguito riportato:
Elenco organismi formativi accreditati presso la Regione Puglia  per la progettazione e realizzazione di piani formativi
Visto l’Avviso n° 4/2016 della Regione Puglia con oggetto il sostentamento delle imprese nel realizzare percorsi formativi atti a rafforzare le competenze professionali dei lavoratori e lavoratrici;
Vista la gara con procedura negoziata senza bando, disposta dal precedente Amministratore Unico e pubblicata sul sito istituzionale dal 21/11/2016 al 06/12/2016, per l’individuazione di organismi formativi cui affidare la Progettazione e realizzazione di un piano formativo per l’aggiornamento e la riqualificazione delle proprie maestranze, cui non è stato dato esito alcuno;
Stante il decorso di un arco temporale troppo esteso;
Valutata la necessità formare uno specifico albo di operatori cui ricorrere per i fabbisogni  formativi, in ossequio ai principi di efficienza, efficacia ed economicità tesi a garantire trasparenza e rotazione fra gli operatori economici; 
Considerata l’opportunità di annullare, per le ragioni sopra esposte, il precedente avviso pubblico;
Determina 
a)  di annullare il precedente avviso pubblico del 21/11/2016;;
b) di nominare quale RUP il Responsabile della Formazione sig. Ardone Vincenzo, affinché rediga apposito disciplinare per l’istituzione e gestione di un Albo di operatori economici accreditati presso la Regione Puglia per la progettazione e realizzazione di piani formativi per la Brindisi Multiservizi S.r.l. anni 2017 - 2019;
c)   di pubblicare il presente atto  sul sito istituzionale, con contestuale informazione degli operatori che hanno manifestato il proprio interesse nel procedimento annullato;
d) di procedere, nei tempi strettamente necessari, alla pubblicazione di un nuovo avviso in conformità al disciplinare di cui al punto b).
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