DETERMINA N. 15 DEL 13/04/2017
Oggi, 13 aprile 2017, presso la sede amministrativa della Società Brindisi Multiservizi Srl, sita in Brindisi alla via Provinciale per San Vito, 187, l’Amministratore Unico, sig. Camassa Vito, determina sull’argomento di seguito riportato:
Attività formativa “Il nuovo sistema della trasparenza tra accesso e privacy nelle Pubbliche Amministrazioni e nelle società partecipate e controllate – Guida alla redazione del Regolamento interno dopo le Linee guida Anac”
Vista la normativa vigente in materia di accesso civico ed obblighi di  trasparenza da parte delle pubbliche amministrazioni e delle società partecipate, nonché delle linee guida Anac;
Vista la normativa vigente in materia di privacy;
Tenuto conto della necessità di tenere aggiornate in merito le maestranze incaricate di adempiere alle disposizioni di legge in questione;
Considerato il programma proposto dalla società Maggioli Formazione (rif. fax ingresso n° 471 del 13/04/2017);
Valutata “l’Offerta esclusiva 3x2”, vale a dire una iscrizione gratuita ogni due iscrizioni paganti, della stessa Maggioli Formazione per un importo di € 1.900,00 oltre iva;
Determina 
a) la premessa è parte integrante e sostanziale del presente procedimento, per cui si intende qui  interamente trascritta e ne costituisce motivazione;
b) di iscrivere al corso di che trattasi i sottoelencati dipendenti:
· sig. Delle Donne Giuseppe
Responsabile Ufficio Acquisti
· sig. Mione Marcello

Collaboratore Ufficio Acquisti
· dott. Cardone Giovanni
Collaboratore Ufficio Segreteria/Paghe e Contributi
· dott.ssa Zammillo Daniela
Ufficio Amministrazione
· sig. Landolfa Carlo

Ufficio Amministrazione
· avv.  Cafaro Daniela

Ufficio Contratti/Affari Generali
· sig. Ardone Vincenzo

Responsabile Prevenzione corruzione e Trasparenza
c) di dare atto che si autorizza l’impiego di n° 2 auto personali per il raggiungimento della sede del corso – Hotel Sheraton Nicolaus, via C. Ciasca, 9 Bari – ed il relativo rimborso spese;
d) di riconoscere il pagamento di orario straordinario qualora l’attività formativa superasse l’orario di lavoro giornaliero.








L’Amministratore Unico








        Camassa Vito
